
 

 
A Premontrei Szakgimnázium és Technikum és Szakgimnázium a „Multidiszciplináris, 
projektalapú digitális tananyagok a szakképzésben” című Erasmus+ projektben dolgozik 
magyar, német és olasz partnerekkel. 

 
A projekt keretében a következő hónapokban öt tanár e-learning kurzuson vesz részt, hogy 
tudását gazdagítsa és meg tudjon felelni azoknak a kihívásoknak, melyekkel a szakképző 
intézmények tanárai és oktatatói nap mint nap szembesülnek. Arra készülnek fel, hogy miként 
tudják követni a munkaerő-piaci igényeket és hogyan tudják erre felkészíteni a jövő 
munkavállalóit.  
 
Projektalapú tanulást és reszponzív projekteket terveznek diákjaiknak a duális partnerrel 
(vállalkozó) közösen.  A tanárképzés keretében a tanulók tudásának, képességeinek és 
kompetenciáinak adott projektben történő konkrét fejlesztését és értékelését tervezik meg, 
miközben a tanítás-tanuláshoz innovatív módszereket és digitális eszközöket tanulnak és 
tananyagot is fejlesztenek a diákok számára.  A cél az, hogy a diákok olyan plusz tudásra és 
gyakorlati képességekre is felkészüljenek, melyeket a vállalkozóknak szüksége van. 
 



 

A tanár továbbképzés keretében a kollégák az alábbi témákban gazdagítják tudásukat, 

bővíthetik digitális eszköztárukat és szerezhetnek gyakorlati tapasztalatokat elsősorban 

közösen, tudásuk megosztásával, részben önállóan, mentori segítséggel, szakmai támogatással.   

 

1. Projektalapú tanulás és reszponzív projektek 

2. Innovatív értékelési gyakorlat a szakképzésben 

3. Digitális eszközök alkalmazása projektekben 

4. Mikrokurzus tervezése és fejlesztése 

 

A képzést sikeresen elvégző tanárok megkapják a „Munkaerőpiaci igényekhez igazodó tanítás” 
pedagógus továbbképzési rendszerben akkreditált képzésért járó tanúsítványt (+30 kreditet).  
 
A kurzust további hozzáadott értéke, hogy az intézmény és tanárai felkészülnek az ERASMUS+ 
projekt további feladatainak teljesítésére is, melynek keretében a tervezett projekteket a 
diákokkal és a vállalkozókkal közösen megvalósítják, majd együtt értékelik az eredményeket. 
 
A projekt céljairól, eddig elért eredményeiről részletesen itt olvashatnak: 
https://vetprofit.itstudy.hu/hu 
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